

## Din misiunea fanfarei în România

A fost prima oară când o fanfară din Statele Unite a făcut o călătorie misionară în România. Misiunea a ținut din 5 la 18 august, și a fost organizată de fratele Sorin Cimpoș în colaborare cu pastoratul bisericii și cu instrumentiștii de la noi, din Houston și din Canada. Timp de două săptămâni ne-am bucurat de harul să vizităm bisericile din Bocșa, Lugoj, Curtici, Șiria, Arad, Cluj, Sighișoara, Fetești, Tulcea, Corbu, Năvodari, Constanța și București. Pretutindeni Duhul lui Dumnezeu a fost la lucru, adunările au fost aproape peste tot arhipline, atmosfera a fost înălțătoare și s-a simțit bucuria celor din țară de a ne vedea, de a ne asculta cântările și vestirea Evangheliei, de a simți că suntem o familie în Domnul. Pentru toate, mărit să fie Numele Domnului.



Arad



Curtici



Tulcea



Bocșa



Sighișoara



București



Constanța

# Buletin Duminical

Biserica Baptistă Română din Metropola Chicago  
484 E. Northwest Hwy (505 State Street), Des Plaines, IL 60016  
Radio: WEEF 1430AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00  
<http://www.rbc-chicago.org>

## Îmi ridic ochii

Îmi ridic ochii spre munții  
Ce s-au agățat de nori...  
Și mă-ntreb, de-acolo oare  
Poate mila să coboare  
Peste bieții muritori?

Ajutorul meu îmi vine  
De la Domnul Savaot,  
De la Dumnezeu Preasfântul  
Care a-ntocmit pământul,  
Și domnește peste tot.

Numai de la El coboară  
Pacea sufletului meu;  
Am în brațul Lui cel tare  
Cea mai bună apărare  
Și-adăpost în ceasul greu.

Da, oricât de rău ispita  
Și furtuna m-ar lovi,  
Știu că El stă lângă mine,  
Chiar în valea cu suspine,  
Pe cărările pustii.

Iată că nu dormitează,  
Preaslăvitul Veghetor;  
Dacă mă lovesc vrăjmașii,  
Domnul îmi păzește pașii,  
Ca să fiu învingător.

Și-ntr-o zi eu voi ajunge  
Peste munții de bazalt,  
În a Cerului țarie,  
În slăvita-mpărăție  
Lângă Domnul Preaînalt. (V.P.)

## Impresii din călătorie

„Voi binecuvânta pe Domnul în orice vreme...” (Psalmul 34:1)

Ne-am întors cu bine din România, și ecoul amintirilor încă e viu în mintea noastră. Am văzut lucruri frumoase, am simțit ceva înălțător și scump în îmbrățișările cu lacrimi ale celor dragi, am avut un tablou de cer în adunările țixite de popor pretutindeni. A fost o călătorie misionară de neuitat, și mulțumim Domnului pentru bucuriile cu care ne-a umplut inimile, pentru paza Lui bună, pentru succesul întregii lucrări. Iată doar câteva impresii:

1. *Poporul aleargă la închinăciune.* Deși serviciile divine au fost în mare parte în timpul săptămânii, deci nu în zile obișnuite de adunare, casele de rugăciune au fost arhipline.

2. *Venirea la adunare cu mult înainte de începerea serviciilor divine.* O trăsătură frumoasă a entuziasmului pentru casa Domnului a fost aceea că lumea venea la adunare cu mult mai devreme de ora începerii serviciilor divine.

3. *Agapele de dragoste.* În fiecare loc, la sfârșitul serviciilor divine, gazdele au avut masa întinsă pentru noi. Părtașia cu frații pastori și cu tinerii la mese a fost atât de plăcută încât mesele acestea au mai ținut câte o oră după terminarea adunărilor.

Dumnezeu ne-a presărat la fiecare pas surprize frumoase, ne-a păzit și ne-a folosit în slujirea Lui. Slăvit să-I fie Numele!

## De la misiarii noștri, Mia și Costel Oglice

Mulțumim pentru rugăciuni! Am terminat conferința din Irak și am văzut mâna Domnului și protecția Lui asupra noastră și a tuturor participanților. În timpul conferinței, la o oră de locul nostru, un sat a fost bombardat de teroriști.

Un student a spus, „În această țară toți trebuie să fim gata oricând să murim...” Studiul „Predica de pe Munte” a avut un efect deosebit asupra participanților care au pus multe întrebări. De exemplu, când am studiat despre rugăciune, o sora a spus „Cum pot să iert pe oamenii care au omorât pe fratele meu, l-au spânzurat cu hainele lui, l-au aruncat din mașină și i-au luat mașina care era plină cu Biblii.” După mai multe discuții, lacrimi și rugăciune, ea ne-a mulțumit și a spus, „Acum am înțeles cum pot să iert”.

Fiecare participant a spus cum a fost afectat de situația gravă și cum unii din familie sau prieteni au fost răpiți, împușcați, omorâți, etc. Ne-au mărturisit că studiul biblic le-a adus cunoștința adevărului care i-a ajutat să corecteze multe idei sau chiar învățături greșite. Cineva a spus, „Studiul biblic a fost pentru mine un cadou din partea Domnului, căci am învățat să mă încred în Cuvântul lui Dumnezeu, să depind mai mult de Domnul și să capăt mângăiere”. O soră care lucrează la stația de radio creștină din Bagdad ne-a mulțumit pentru studiul făcut deoarece Dumnezeu i-a răspuns la multe întrebări și acest timp a fost o refacere spirituală și emoțională. Ea ne-a mărturisit cât de dificilă este viața în Bagdad, temperaturi cu peste 50°C, cu numai trei ore de electricitate pe zi, și multe altele. Într-o dimineață în timp ce ea pleca de acasă, o bombă a explodat la vecini.

Când am ajuns la lecția a 10-a din Predica de pe Munte, toți s-au ridicat în picioare și au început să se roage și să mulțumească Domnului pentru tot ce au învățat, pentru conferință, pentru noi care am predat. După ce am explicat despre Institutul Biblic care durează trei ani și toate cerințele, ei toți au ridicat mâna și unii au ridicat două mâini, exprimând dorința de a începe cât mai curând. Zelul lor pentru Cuvânt a fost o mare încurajare pentru noi. Ne întrebau mereu când vom reveni în Irak. Le-am prezentat cărțile în limba arabă iar ei au semnat că vor să înceapă grupe de studiu biblic, și astfel se vor implica în 34 de grupe cu 456 de persoane...

Într-o seară un tânăr de origine kurdă a venit entuziasmat să ne spună să ne rugăm pentru o persoană de la recepție pentru că este deschisă pentru Evanghelie, a cerut o Biblie și dorește să viziteze biserica! Un alt frate a venit să ne spună bucuria că șase persoane din cei care ne-au slujit în timpul conferinței și cărora li s-a vestit Evanghelia, sunt foarte deschiși să primească pe Domnul.

Ne-am bucurat să putem sluji creștinilor de naționalități diferite în Irak: armeni, asirieni, kurzi și bine-înțeleși irachieni. Dumnezeu ne-a dat harul îndurării și în această călătorie să putem birui prin situațiile dificile din această țară. Acum suntem în Turcia. Rugați-vă pentru aceasta călătorie.

Cu dragoste, Mia și Costel



## Comunicări

■ Am primit un apel la rugăciune din partea familiei Țigu. Poate unii vă mai amintiți de această familie. Pe când aveam adunarea pe strada Potomac, în 1976, familia Țigu locuia peste drum, în casa familiei Strizu, și veneau cu noi. Astăzi ne scrie fiul, Marcel (în 1976 avea 12 ani), și ne cere să ne rugăm pentru sora Ana Țigu, mama lui:

...Mama mea este foarte bolnavă; până acum două luni era sănătoasă și n-avea nici o durere. Acum două săptămâni a fost diagnosticată ca având „Malignant Limfoma”, și dintr-odată a căzut la pat. Toată familia suntem disperați. Urmează să înceapă tratamentul de chemoterapie, și tragem nădejde că se va face bine. Rugămintea mea este dacă s-ar putea să anunțați să se roage biserica pentru ea, ca Dumnezeu să aibă milă de ea și să o vindece, că are doar 64 de ani, și așa vrea să fie cu noi mai mult. Vă mulțumesc foarte mult... Marcel Țigu.

■ Fratele Traian Coroamă s-a căsătorit cu sora Estera, soră de corp cu fratele Eugen Bujdei. Ei frecventează adunarea noastră. Îi felicităm din inimă.

■ Sâmbătă, 15 august, la Biserica penticostală „Betania” (de pe strada Caldwell) a avut loc ceremonia religioasă a cununiei dintre Benjamin Răduț și sora Jessica Curescu. Felicităm din inimă pe cei doi tineri care au încheiat legământul căsătoriei, și felicităm familiile dragi în care au crescut la picioarele Domnului Isus.



**Congresul Asociației** Baptiste din Statele Unite și Canada se va ține anul acesta în Phoenix, Arizona, între 4-6 septembrie, weekendul de Ziua Muncii. Iată câteva amănunte:

*Biserica gazdă a Congresului este Prima Biserică Baptistă Română din Phoenix, păstorită de fratele Octavian Doboș. Adresa bisericii este: 7704 N. 27th Avenue, Phoenix, Arizona, 85051.*

*Locul unde se vor ține adunările de închinăciune ale Congresului este Happy Valley Christian center, cu adresa: 25435 N. 15-th Avenue, Phoenix, Arizona, 85027.*

*Pentru găzduire ni s-au dat două hoteluri: Hampton Inn, telefon (623) 516-9300; și Homewood Suites Hilton, telefon (623) 580-1800.*

*Îndemnăm pe cei ce vor putea să meargă, să ne reprezinte cu cinste și să ia parte la bucuria părtășiei cu ceilalți frați.*

■ În țară, la 6 august, a trecut la Domnul sora Olga Levițchi, în vârstă de 91 de ani, mătușă a fratelui Boris Levițchi. Cei doi fii ai ei, necredincioși, au fost atât de mișcați de cercetarea făcută de Duhul Sfânt cu ocazia înmormântării, încât au hotărât să-L urmeze și ei pe Domnul.

■ În duminica de 9 august a fost sărbătorită fratele Miron Negrău, 72 de ani, și Cornel Giucă, 83. Dorim să le fie viața frumoasă și fericită până la adânci bătrânețe.

■ Rev. Allen și Martha Blackwood, prieteni din Ohio ai familiei Tămășan încă din vremea studenției la Marietta College, ne cer să ne rugăm pentru ei, și în mod special pentru sora Martha, care este grav bolnavă.